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VII вариант
Задание #91
Вопрос:
Списано с расчетного счета на основании решения арбитражного суда в пользу ИФНС по 
инкассовому поручению 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 68 Кредит счета 51
2) Дебет счета 99 Кредит счета 51
3) Дебет счета 76 Кредит счета 51
4) Дебет счета 51 Кредит счета 68
Задание #92
Вопрос:
Утвержден авансовый отчет по командировке агронома по защите растений:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 26  Кредит счета 71
2) Дебет счета 71  Кредит счета 50
3) Дебет счета 20  Кредит счета 71
4) Дебет счета 50  Кредит счета 71
Задание #93
Вопрос:
Учетной политикой сельскохозяйственной организации предусмотрено оценивать материалы 
при списании в производство по методу ФИФО. Определить стоимость остатка материала "А" 
при условии, что на начало месяца на складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 
15 руб. /ед., в течение месяца поступило материала "А":
1-я партия - 16 ед. по 20 руб.
2-я партия - 19 ед. по 22 руб.
Списано в течение месяца 50 ед. материала "А" 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 110 руб.                2) 255 руб.              3) 95 руб.               4) 288 руб.
Задание #94
Вопрос:
Выдано из кассы под отчет  на загранкомандировку главному экономисту 500 дол. США по 
курсу 63,2 руб. После возвращения из загранкомандировки представлен авансовый отчет, 
подтверждающий расход 500 дол. США (курс на дату составления авансового  отчета - 63,5 
руб.). Курсовая разница по расчетам с подотчетным лицом составит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 91  Кредит счета 71 - 150 руб.
2) Дебет счета 26  Кредит счета 71 - 31750 руб.
3) Дебет счета 71  Кредит счета 50 - 31600 руб.
4) Дебет счета 71  Кредит счета 91 - 150 руб.
Задание #95
Вопрос:
При инкассовой форме расчетов списание денежных средств с расчетного счета по 
требованию поставщика производится на основании:



Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) аккредитива
2) объявления на взнос наличными
3) платежного требования
4) платежного поручения
5) инкассового поручения
Задание #96
Вопрос:
Начислен резерв по сомнительным долгам:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 91 Кредит счета 63
2) Дебет  счета 63 Кредит счета 62
3) Дебет  счета 62 Кредит счета 63
4) Дебет  счета 63 Кредит счета 91
Задание #97
Вопрос:
Принят входящий НДС к вычету  из бюджета:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 19  Кт 68
2) Дт 68  Кт 19
3) Дт 90-3  Кт 19
4) Дт 90-3  Кт 68
Задание #98
Вопрос:
Работником получен в организации беспроцентный денежный займ в сумме 150000 руб. на 30 
дней. Ключевая ставка  на дату погашения займа - 7,5%. Определить сумму НДФЛ, 
подлежащего удержанию с материальной выгоды работника:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 88,14 руб.               2) 616,44 руб.             3) 216,0 руб.            4) 215,75 руб.
Задание #99
Вопрос:
Выставлен аккредитив с расчетного счета для расчетов с поставщиками:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  субсчета  55-2 Кредит счета 51
2) Дебет субсчета 55-3  Кредит счета 57
3) Дебет  счета 51  Кредит субсчета 55-3
4) Дебет  субсчета 55-1  Кредит счета 51
Задание #100
Вопрос:
Перечислены с расчетного счета денежные средства на депозит сроком на 6 месяцев:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет субсчета 55-1 Кредит счета 51
2) Дебет субсчета 55-3 Кредит счета 51
3) Дебет субсчета 55-2 Кредит счета 51
4) Дебет счета 51 Кредит субсчета 55-3
5) Дебет счета 51 Кредит субсчета 55-1
Задание #101
Вопрос:
Сумма аванса  подотчетному лицу на служебную командировку определяется на основании:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) авансового отчета    2) служебной записки    3) приказа на командировку   4) сметы



Задание #102
Вопрос:
Итоговые данные в конце месяца  из журнала-ордера № 2 и ведомости № 2 переносят в:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Главную книгу
2) кассовую книгу
3) бухгалтерский баланс
4) книгу покупок и книгу продаж
Задание #103
Вопрос:
Начислена выручка на молзавод за проданное молоко - 330000 руб.
Начислен НДС с выручки от продажи молока по ставке 10%.
Себестоимость проданного молока  составила - 239632 руб.
Транспортные расходы за доставку молока на молзавод, понесенные организацией, составили - 
10375 руб.
Выявлен и списан финансовый результат от продажи молока в конце месяца:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 99  Кт 90-9 - 49993 руб.
2) Дт 99  Кт 90-9 - 90368 руб.
3) Дт 90-9  Кт 99 - 79993 руб.
4) Дт 90-9  Кт 99 - 49993 руб.
Задание #104
Вопрос:
Кроме основных страховых взносов организация дополнительно начисляет и уплачивает в 
ФСС взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве 
и профессиональных заболеваний
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) согласно классу профессионального риска, определяемого организацией самостоятельно
2) согласно классу профессионального риска, присвоенному организации ФСС  
3) согласно положений Устава организации
4) согласно принятой учетной политике
Задание #105
Вопрос:
СХП "Заря" продало зерно. Начислена выручка на покупателей зерна в сумме 275000 руб., в 
т.ч. НДС 10%.  В этом же периоде СХП "Заря" приобрело у поставщиков запчасти  на сумму 
57500 руб., кроме того НДС 20%.
Определить сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет за отчетный период.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 11500,0 руб.      2) 36500,0 руб.           3) 25000,0 руб.             4) 13500,0 руб.
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